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(1) REEHEADEH

1) B SEHT~DERN

it

k

}

\ Max (Pc, Pt)L

‘ D
—  V
Pc‘ *
¢ Pt
{
37 w3
!
g= 5900. 0 (mm)
D= 3000. 0 (mm)

M3= 49226.0 (kN * m)

S3= 5637.0 (kN)
N3= 12279.0 (kN)

2) HATEREHIE

I

e P A o L L L w
.
A el oAt
A4 a oy R
o LT 4

)
P

L I

e w

Pe=(N3/2+M3/D) /2

Pt= (N3 / 2 - M3 / D)

11274. 1 (kN)

-10269. 2 (kN)

pPf= 11274.1 (kN) —Max (Pc, Pt)

g=Pf / ¢

= 11274.1 / 5.900

PP NS AL SIS

M= q * gA2 / 24

= 1911 % 5.900 "2/
S=

X TAMTAFHR R 2%

M= q * gﬂz / 12

= 1911 % 5.900 "2/
S=q*g/ 2

= 1911 % 5.900 /
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1910.9 (kN/m)

2771.5 (kN * m)
0.0 (kN)

5543.1 (kN * m)

5637.0 (kN)



(2) HEMETEEE

Wrii 4 PR« PRARSCA] R 6

HoEEE (Lx) 590.0 cm 77 U EESMBREE (L) 590.0 cm
AEEE (Ly) 590.0 cm WEB B> & O (Hu) 0.0 cm
[CTEIZIN
Wit (mm) W7 i 5 (cm®) ME EoR4.2.3
1-U.Flg PL 420 X 30 126. 00 (SM400) 140.0 N/mm?
1- Web PL 2070 X 33 683. 10 (SM400)
1-L.Flg PL 390 X 30 117. 00 (SM400) 140.0  N/mm?
WrEifE A = 926.10 cp?
Wi —kE—A 2 b Ix = 5117472 ¢t Iy = 33972 ent
BomieEE  Yu = 105.48 cm Y1 107.52 cm
BIMIE &R OMIEDZE eyu = 0.00 cm
Wrim IR Rx = 74.34 cm Ry = 6.06 cm
MEH Lx/Rx = 7.94 (5 Ly/Ry = 97.41 (354
0 cagx = 140.0 N/mm’ 0 cagy = 74.1 N/mm’
HERIIE  ota = 140.0 N/mm? 0 cao = 140.0 N/mm? 0 bao = 140.0  N/mm?
o cag = 74. 1 N/mm2 ogeay = 19049.1 N/mm2 oeaz = 126. 5 N/mm2
ey oo oo | RO ERT | AR "
e -2l @ [dhFE AR PR oAy} AW
(kN) (kN. m) (kN. m) (kN. m) (kN)
P1 0.0 2771.5 0.0 2771.5 0.0
. e SnAnwalis
i I 2 5 & ORFS IS 1 /) AR
ot,c o byu o byl T 2ou 2ol o bwu o bwl
P1 0.0 -57.1 58. 2 0.0 -57.1 58. 2 -55.5 56. 6
140. 0 140.0 140. 0 80. 0 140. 0 140. 0 0.16 0.16
B ARSI (B AR ) BE VIWEB R S D s T )
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Witk 4 o« EATAHARED

140.0  N/mm?

HhEREE (Lx) 590.0 cm 77V EESEREE (L) 590. 0
AEEE (Ly) 590.0 cm WEB_Efx 20> & O (Hu)
TP
Wrid  (mm) W i FE (cm®) ME JER4.2.3
1-U.Flg PL 420 X 30 126. 00 (SM400) 140.0 N/mm?
1- Web PL 2470 X 33 815. 10 (SM400)
1-L.Flg PL 390 X 30 117. 00 (SM400) 140.0  N/mm?
WrEifE A = 1058.10 cp?
Wi —kE—A 2 b Ix = 7939897 cp? Iy = 34091 cnt
BomieEE  Yu = 125.44 cm Y1 127.56 cm
BIMIE &R OMIEDZE eyu = 0.00 cm
Wrim IR Rx = 86.63 cm Ry = 5.68 cm
MEH Lx/Rx = 6.81 (5 Ly/Ry = 103.94 (59#H)
0 cagx = 140.0 N/mm’ 0 cagy = 68.6 N/mm’
HERIIE  ota = 140.0 N/mm? 0 cao = 140.0 N/mm? 0 bao =
o cag = 68. 6 N/mm2 ogeay = 25868.2 N/mm2 oeaz = 111.1 N/mm2
ey oo oo | RO ERT | AR "
e -2l @ [dhFE AR PR oAy} AW
(kN) (kN. m) (kN. m) (kN. m) (kN)
P1 0.0 5543. 1 0.0 5543. 1 5637. 0
. e SnAnwalis
i I 2 5 & ORFS IS 1 /) AR
ot,c o byu o byl T 2ou 2ol o bwu o bwl
P1 0.0 -87.6 89. 1 69. 2 -87.6 89. 1 -85.5 87.0
140. 0 140.0 140. 0 80. 0 140. 0 140. 0 1.12 1.13
B RARIG T EE (B RS D EEIEWEB L TR gt 1 EE)
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(3) FLpEHMIR NI DEKET

1) BEHS

Lo T FR T~V D1ALE Y OFFRE BT T ORI THRIT 5.

W

Qa: 1LY YV OFAEHE AW I (N)
a7 Y — hOFRFHEAETREE (N/mn’)

ogck:

d: FLEE (mm)

Qa = 0.3 x d"2 * ock

2L, EXDQuEBFL7md0&MEL LT, RAZMRET LD LT 5.

KOIHISCHR: TaxatZia % 4k

@ St D AW O RS

TR 2t ]

@ fLN =z 27 Y — F O EMIEO R

T P A Rl S AR AL

= 0.63%d 2% ock/ oy

—/ I /1

P

o 0o

-

d/t = 8.0
As @ FLREI OSSR ITEFE (N/mn®) = (e — d) * t
0y SRR DB A (N/mn®)
t: L& = HAE (mm)
d: FLEE (mm)
e : FLREIFE (mm)
HAXTT N SRER il
D D
A2E  |D/4 D/4
PCLzzzigiiziy PCJig Z?T
600000 c0aal Pt . oo Pt
o 0 © g o ‘(? o 0 © o o / \ o O
537 i 3
NST NST
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2) LHEHBEHELE LV Y ) — M EE

- SRR FLPE d: 70 (mm)
* SRR FL I RS e: 150 (mm)
- SRARIE w: 650 (mm)
- SRS t: 22 (mm)
« PR DREIR S (B ED) oy: 235 (N/mm®) ( SM400 )
a7 U — b OFREHEEUERE ock: 30 (N/mm?)
3) AHEMEROBAMMHOALZY)
WHEE: Qa =0.3 % d2 % ock = 44100 (N)
4) HRDOEAMBIZEDORE
0.63 *d°2 % ock / oy = 3941 (mnd)
As = (e — d) * t = 1760.0 (mu?) =  394.1 (mn?)
5) RV Y ) —FOZEHEDORERE
d/t = 3.2 < 8.0
6) AHERMROANILOVLEAEE
N = Ndia + Nstf = 312 ()
Ndia = 2 ¥ 4 17 13 % = 104 (#) —FBREEZE
Nstf = 4 ¥ 4 47 13 %I = 208 (f#)
Nreq = Pf / Qa = 11274.1 / 44100 % 10°3 = 256 (f) < 312 ()
1) ABEFTANVISLELIVAHZTEE@RAIMOEE
Pd = Ndia / N * Pf = 3758 (kN)
Ps = Nstf / N % Pf = 7516 (kN)
td =Pd/ (hd * (Ld - nnd * d) * t) = 71.8 (N/mm?) < 80 (N/mm)
ts =Ps/ (ns * (Ls —nns * d) *t) = 76.6 (N/mm?) < 80 (N/mm?)
Pd: A4 ¥ 7T L~DIEMAT nd: #A4 Y7 T LKEKE
Ps : TEEAHMIM E~DOVER 1 ns @ I E AR R E RO
Ld: ¥4 v¥7Z 4%\ (2100 mm) nnd : XA Y77 LDFEG)
Ls : TEEMEI ( 2025  mm) nns : IEEFHAIE O FLE (F)
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(4) RBy FORILDEE

1) BEHS

THIF 7TV, BIOBERIZITHBERS DT A X v RO~V EF
M, A¥ sy ROV OMBEAREBITILLTORICTHEE T 5.

B D.

Re

Nsreq = Acg * tca / Qa

Nsreq : AHX v KO~ULLTEARL ()
Acg : > 7 U — ks OEfEFE (nm2)

tea: Ly U — FHRAHTE D AR S (N/mn) = 0.45 (N/mm’)
Qa: Ay RUULOFFEE AW

2) BEXRYOEH

A r g ]
e -,--'A--d-- < W
TS LTIT] I P A PR PR 1 01§
Qa = 9.4 % d"2 * J gck (H/d=5.5)
1.72 * d * H* { ock (H/ d< 5.5)
S SCHk: TH14E7R, T11.5.5]
H/d= 250 / 22 = 11.4 > 5.5
Qa = 9.4 % d"2 % { ock = 24919 (N/A)
H: A% v RY~LO4E (mm) = 250 (mm)
d: A¥ vy KUV O£ (mm) = 22 (mm)
ock: a7 U— NOFKFIEHERE = 30 (N/mm%)
Acg(flg) = W * D = 980 * 3000 = 2940000 (pm?)
Acg(web) = D # h = 3000 % 2470 = 7410000 (pm?)

Nsreq(flg) = 2940000 =* 0.45 / 24919
Nsreq(web) = 7410000 =* 0.45 / 24919

53 (ALLE)
134 (RLLE)

62



(5) BHBEEEROFEL

LO1

LO1+B/2

=72 L.

LO2

G| FHSCHK

PReetZed 55 4 MREEi] 5 b -7 B E0E AR U A

I
>
—
! [aN]
« 3
m 3a
3
osa/ (4% tc) % ¢
180 / (4 % 1.8 ) =% 51.0 = 1275.0 (mm)
1275.0 + 1500 = 2775.0 (mm)

FRMEA R CERVGARIETRICI VAN SN CEER AT 5.

osi/ (4% tc) % ¢

345 / (4 %

osa:
o si

TC:
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1.8 ) = 51.0 = 2443.8 (mm)

R DOFFA S RIS ) = 180 (N/mm®)
D BRI OFFR BRI = 345 (N/mm®)

ay 7 U — NOFRMEICTE = 1.8 (N/mm?)
D B = 51 (mm)
R = 3000 (mm)



(6) MIEHAEDRE

1) BEHS

BMTREAOE, WIFEE = > 7 U — MTEREFICERR & L CokElz Rz T
LiziioT, 27 V=ML HAEMEICK L TREZT 5.

(kN/m®)
(mm)

(mm*)
(mm")

(mm)
(mm)
(mm)
(mm)
(mm)
(mm)

w=p *h o
=
2) BIEECEH
w=p *%h/ 103 48.3 (kN/m?)
w: {AIETE
o I Y—NHENERE = 23
h: fTE%&E = 2100
3) HRIMREDREE
Iv = ts *bs'3/3/ 1074 2013916667
Ivreq = H* tw' 3 / 11 * yreq 24393600
bs : HEIFIE = 650
ts : B R = 22
tw: AEMTWEBJE = 33
H: HHTE = 2100
h: ¥IE%E = 2100
a: KA R = 1650
vy req : = 3. 56
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4) BrERE

FAEWTEINT IR E . FhREEOHEME L L TRET 5.

W=wx*
= wxa= 48.3 % 1.650 = 79.7 (kN/m)
( SM400 ) A y Ay 2 T
1 -  STIFF 650 22 14300 341.5 4883450 1667698175 503479167
1 - WEB 792 33 26136 0 0 2371842
40436 4883450 1667698175 505851009
I 1583775618 mm’
7 2902122 mm’
o= 120. 77 mm
< IR
= 0.02981 * W % h'2 = 10.5 (kN * m)
=Wsxhs*4/ 10 = 66.9 (kN)
=M / 7 = 3.6 (N/mmZ) = 140.0 (N/mm2>
=S / Astiff = 4.7 (N/mm2) = 80.0 (N/mm®)
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